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Πειραιώς Σεραφείμ: 5.000 δέματα σε απόρους 
ενόψει Χριστουγέννων
/ Γενικά Θέματα / Ιεραποστολή

Αύριο θα μοιραστούν 5.000 δέματα σε απόρους δήλωσε στα 
«Παραπολιτικά» 90,1 και στην εκπομπή «Απέναντι 
μικρόφωνα» με τους Βασίλη Σκουρή και Σωτήρη Ξενάκη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
, στο πλαίσιο του ραδιομαραθωνίου κατά της φτώχειας της 
Πειραϊκής Εκκλησίας 91,2 FM.

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=96192
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Πειραιώς+Σεραφείμ+


Παράλληλα, ο κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε τα «Παραπολιτικά» και τον εκδότη κ. 
Γιάννη Κουρτάκη για τη συνεισφορά τους στην πρωτοβουλία της Πειραϊκής 
Εκκλησίας. Σημειώνεται πως συλλογή τροφίμων πραγματοποιείται από τις 9 το 
πρωί έως τις 9 το βράδυ στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας 
Τριάδος Πειραιώς.

«Ο Πειραιάς είναι μια μεγάλη αγκαλιά. Έλεγε η υπουργός Παιδείας πόσο 
χαρούμενη είναι για ένα σχολείο ειδικών αναγκών εδώ στον Πειραιά, που δείχνει 
ακριβώς τη διαπροσωπική κοινωνία των ανθρώπων. Είμαστε ένα μεγάλο χωριό, 
ευτυχώς δεν έχουμε αλλοτριωθεί, όπως η Αθήνα, παραμένουμε ακόμη να ξέρουμε ο 
ένας τον άλλον, να έχουμε κοινωνία των προσώπων. Έτσι λοιπόν και η Εκκλησία, 
που είναι το σύνολο των πιστών με κεφαλή τον Χριστό, αυτή την υπέροχη ώρα της 
γεννήσεώς Του, που είναι η απολυτότητα της ταπεινώσεως, ο Χριστός γεννιέται 
μέσα σε έναν στάβλο, μέσα σε μια απόλυτη φτώχεια και το επόμενο βήμα του είναι 
το να ανεβεί σε έναν πονεμένο σταυρό, αυτά τα δύο «παλάτια» του Χριστού, η 
φτωχική φάτνη και ο σταυρός, καθορίζουν και τη δική μας πορεία και διακονία. 
Κάθε άνθρωπος που έρχεται στον Πειραιά για εμάς είναι ένας μικρός Χριστός, και 
αυτό το πράγμα μάς συνέχει και μας οδηγεί…… Αύριο στον Άγιο Νικόλαο θα 
μοιράσουμε 5.000 δέματα, και αυτό γίνεται σε καθημερινή βάση, δεν είναι μία ή 
δύο φορές τον χρόνο, γι’ αυτό και η προσπάθεια αυτή έχει τριπλό σκοπό, να 
συνδράμει και να ευαισθητοποιήσει για το φιλανθρωπικό, το ιεραποστολικό και το 
εκπαιδευτικό μας έργο».

Σοφία Ζαχαράκη: Εξαιρετική η συνεργασία με 
τον Mητροπολίτη Πειραιώς Σεραφείμ
«Εξαιρετική η συνεργασία με τον μητροπολίτη Πειραιώς, εντοπίζουμε από κοινού 
τα προβλήματα και κάνουμε παρεμβάσεις», δήλωσε από την πλευρά της στα 
«Παραπολιτικά» 90,1 η υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία 
Ζαχαράκη, αναφερόμενη στον κ. Σεραφείμ και το φιλανθρωπικό έργο της 
Μητρόπολης, με αφορμή τον ραδιομαραθώνιο της Πειραϊκής Εκκλησίας κατά της 
φτώχειας.

Μεταξύ άλλων, επεσήμανε:

«Εγώ μεγάλωσα στο Γκύζη και θυμάμαι ότι η μητέρα μου μια ζωή πήγαινε δύο 
φορές την εβδομάδα στον Άγιο Δημήτριο στην Πανόρμου και μαγείρευε για τους 
ηλικιωμένους της γειτονιάς. Πάντα η Εκκλησία έχει σταθεί δίπλα στον άνθρωπο 
που έχει ανάγκη, οποιασδήποτε ηλικίας και από οπουδήποτε κι αν ερχόταν. Δεν 
διαχωρίζει τους ανθρώπους. Θυμάμαι πόσες γυναίκες και άνδρες πήγαιναν κάθε 
μέρα για το κοινωνικό εστιατόριο, για το κοινωνικό φροντιστήριο. Υπάρχει 



διαχρονικότητα σε αυτό και σταθερότητα και αυτό οφείλουμε να το αναδείξουμε, 
γιατί αυτό έκανε και τη διαφορά και στις γειτονιές.

Είναι πολύ σημαντικό αυτό το οποίο γίνεται: συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης 
ανάγκης έξω από την εκκλησία, όμως και οποιαδήποτε άλλη συνδρομή που μπορεί 
να μετουσιωθεί σε μια καθημερινότητα είναι ευπρόσδεκτη. Παιχνίδια, βιβλία, όλα 
είναι ευπρόσδεκτα.

Συνεργαζόμαστε άμεσα, εντοπίζουμε και μαζί με τον μητροπολίτη τις περιπτώσεις 
που χρειάζεται να συνδράμουμε και κάνουμε και άμεσες παρεμβάσεις και στο 
κομμάτι της κοινωνικής στέγασης και στο κομμάτι ανθρώπων οι οποίοι πρέπει να 
βρουν δουλειά. Συμπορευόμαστε στο κομμάτι της κοινωνικής συνοχής με την 
Εκκλησία, ώστε να έρθουμε να βοηθήσουμε τον άνθρωπο στην πιο δύσκολη στιγμή 
του ή να τον αποτρέψουμε από το να φτάσει στην πιο δύσκολη στιγμή του. Άρα θα 
σας διαβεβαιώσει και ο μητροπολίτης Πειραιώς ότι σε πάρα πολλές στιγμές 
έχουμε συμπορευτεί και συμπορευόμαστε, έτσι ώστε να μπορέσουμε να κοιτάξουμε 
και το θέμα της πρόληψης και το κομμάτι της αντιμετώπισης».
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